
22001133  гг.. 
Кандидати:   Георги Любомиров Георгиев, от Института по полимери на БАН 
                     Господинка Динкова Гичева, от Минно-геоложкия университет „Св. Иван   
                     Рилски“  
                     Екатерина Венциславова Стоянова, от Факултета по химия и фармация на   
                     Софийския университет „Св. Климент Охридски“   
                     Филип Спасов Ублеков, от Института по полимери на БАН 
 
    Научният съвет на Института по полимери на БАН на 25.02.2013 г., след доклад на доц. Елена 
Василева, представител  на Научното жури с Председател проф. Георги Костов, е присъдил 
Наградата на Георги Любомиров Георгиев за изследванията му върху получаване и изучаване 
на стабилизирани мицели и макропорести нанокомпозитни полимерни криогелове, съдържащи 
въглеродни тръбички, представени в  2 научни публикации и едно участие в научна среща. 
 

ДД--рр  ГГееооррггии  ЛЛююббооммиирроовв  ГГееооррггииеевв  

     Георги Георгиев е роден в София през 1983 г., където е завършил 
Техникума по химическа промишленост и биотехнологии „Асен Златаров”. 
През 2002 г. е бил приет в Химикотехнологичния и металургичен университет в 
София, който е завършил   като магистър, инж. химик, със специалност 
„Полимерно инженерство“. През 2008 г. е постъпил на работа като химик в 
Института по полимери на БАН. Обект на изследванията му са синтез и 
охарактеризиране на полимерни материали, крио- и хидрогелове, приготвяне 
на носители на активни субстанции, синтез и охарактеризиране на амфифилни 
блокови съполимери, приготвяне на мицели и хибридни наноматериали, 

модифициране на въглеродни нанотръби и др. През 2011 г. успешно е защитил докторска 
дисертация под ръководството на проф. Петър Петров. Съавтор е на 7 научни публикации в 
международни научни списания. На национални и международни конференции е представил свои 
научни резултати под формата на 20 постера и 5 доклада, лично изнесени от него. Носител е на 
две награди за най-добър постер. Взел е участие в международни научни школи в Австрия, 
Испания и Полша. Активен участник е бил в разработването на 13 научни проекта  с европейско 
финансиране, по международното сътрудничество на БАН и от Фонда за научни изследвания. 
Баща на едно дете. 
    Понастоящем д-р Георги Георгиев е главен асистент в лаборатория „Структура и свойства на 
полимерите“ в Института по полимери на БАН. 

Ел.поща:ggeorgiev@polymer.bas.bg 
                             
 

 
 
 



  
 
 

 
        

 
 

 


